



85320 TIVAT  
 Ul. Luke Tomanovića  
 Crna Gora  
 tel: +382 (0)32 660 348  
 fax: +382 (0)32 660 348  
 www.hgi.co.me  
 e-mail: hgi@t-com.me



PRIMLJENO:	24. 10. 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-178
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica 24.10.2014.

## SKUPŠTINA CRNE GORE

**PREDSJEDNIKU**  
**Gospodinu Ranku KRIVOKAPIĆU**

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru ekonomije dr. Vladimiru Kavariću, postavljam sljedeće poslaničko pitanje:

**ŠTO JE VAŠE MINISTARSTVO I VI KAO MINISTAR PODUZELO U VEZI NAGOVJEŠTAJA PRESELJENJA UPRAVE „JUGOPETROLA AD“ KOTOR IZ MATIČNOG GRADA KOTORA U PODGORICU, TE ZAMJENE POSLOVNE ZGRADE U KOTORU ZA POSLOVNI PROSTOR U PODGORICI ?**

Obrazloženje:

Od sedmog mjeseca ove godine počele su priče oko preseljenja Jugopetrola iz Kotora u Podgoricu.

Koliko je meni poznato bilo je nekoliko sastanaka čelnika Opštine Kotor sa predstavnicima Vlade Crne Gore gdje je decidno izneseno od strane svih učesnika da preseljenje kompanije Jugopetrol AD Kotor nije interes Kotora, ali ni Vlade Crne Gore. Čak je bilo rečeno da će te Vi kao Ministar ekonomije preispitati ugovor koji je zaključen između Vlade i Hellenic Petroleuma.

Također Vam je bilo upućeno pismo od Gradonačelnice Kotora u kome Vas je podrobno izvjestila o povjesti Jugopetrola i razlozima zbog kojih ga Hellenic Petroleum ne bi trebao seliti iz Kotora u Podgoricu.

Jugopetrol AD Kotor osnovan je u prošlom stoljeću, tačnije 1947 godine u Kotoru. Bio je zamajac razvoja Kotora i Opštine, uspješno obavljao svoju djelatnost i bio uspješno preduzeće. Pored zaposlenika u svim gradovima širom Crne Gore, Jugopetrol je u samom Kotoru zapošljavao cca 200 radnika, što sigurno nije bilo malo ni onda ni danas.

Posaebno Vam je apostrofirano da mnogi zaposlenici radi porodičnih razloga iz Kotora neće preći u Podgoricu, a time dobijamo opet nezadovoljne građane i u zreloj dobi bez posla ostavljene, što priznaćete, nije nimalo vedro u ovom turbulentnom vremenu.

Ovim preseljenjem i oština Kotor bi ostala bez znatnih sredstava pa od jedne dobre u uspješne opštine, pravimo siromašnu i zaduženu opštinu, a sve se gomila u samo jednom gradu Crne Gore. Strah me je da će na taj način biti znak jednakosti između Crne Gore i Podgorice, a to nikome ne ide u prilog.

Znam, reći će te: to j privatna kompanija, ali ni oni ne mogu vršljati po našoj državi kako im se prohtije, jer ipak, strateški planovi i planovi razvoja Crne Gore moraju biti poštivani od svih pa i od stranaca, a vjerovati ne mogu da je plan razvoja Crne Gore razvoj samo jedne regije odnosno samo jednog grada.

Ovdje moram napomenuti i to da je bilo veoma neprijatno na sastanku predstavnika opštine Kotor, Vas i izvršnog direktora Jugopetrola AD Kotor izvjesnog Geroulanosa, kada je taj izvršni direktor omalovažavao kotorsku opštinu i sve građane, a vi se niste mnogo uključivali u diskusiju.

Morala sam reći izvjesnoga, jer onaj tko nas vrijedja nije zaslužio drugo ime pa da je i sa tri zlatne krune.

I građadi Kotora i graani Boke i svi dobronamjerni građani Crne Gore su ogorčeni, zato molim da mi date dobar i pravi odgovor sa posebnim osvrtom na ispunjenje obaveza Helenika po ugovoru iz 2002, godine, jer ukoliko nisu ispunjene sva obaveye Helenika, mislim da slijedi vrlo ozbiljan Vaš potez i obrazloženje zašto se nije to pratilo i ranije, nego se tek sada otkrilo.

Odgovor molim i u pisnoj formi!

Poslanica HGI  
Ljerka Dragičević  
